

В святочные дни Господь ближе

Юнкоры делятся впечатлениями о православных праздниках

→ преодоление

Знакомство с Богом состоялось в семь лет - это мое крещение. Но на этом и закончилось, так как родители в храм не ходили и не могли мне рассказать о вере в Бога.

Спустя много лет я стала понимать, что Бог всегда был рядом, но я не замечала, что он был со мной. Крестины моих детей состоялись потому, что так «нужно», поскольку в наше время крестят всех детей.

Мое истинное знакомство с верой произошло позже. У нашей «солнечной» девочки Маши наблюдалось ухудшение здоровья, был вынесен вердикт - нужна срочная операция!

Находясь в больнице на обследовании, я познакомилась с Мариной, которая зачала в моем сердце веру в Бога. Наша встреча оказалась настоящим Божьим промыслом, ведь встретились мы со-



Воспитанники «Добродеи» посещают службы в храме Иоанна Кронштадтского.

вершенно не случайно, общение с ней поменяло мое мировоззрение. Перед Мариной операцией я и мои дети впервые в жизни причастились, соединились с Богом. Это дало мне душев-

ную гармонию и веру, что все будет хорошо. Продолжительное время мы готовили документы, с трудом, но попали в кардиоцентр. Все это был Божий промысел, операция прошла

успешно, несмотря на то, что длилась более шести часов. Восстановительный период после полосной операции на сердце у Маши был сложный, но стоило только помолиться - удивитель-

но, но наши молитвы Господь слышал, и ей становилось лучше. Через две недели Маша была уже дома - это чудо! Это лишь один случай в моей жизни, где я понимала, что это Божья помощь.

Время идет, жизнь моей семьи с приходом веры в Бога поменялась, появились спокойствие, уверенность и надежда на лучшее. Два года я являюсь членом клуба «Вместе» центра «Добродея», мы посещаем службы, которые ведет настоятель храма Иоанна Кронштадтского отец Алексей. Мы любим эти встречи, на душе становится светло и тепло, это улучшает качество нашей жизни.

Праздник Рождества Христова вот уже второй год для нас особо важен, мы отмечаем его более осознанно. В эти дни Господь становится ближе к каждому из нас, стоит лишь впустить его в свое сердце, и наш мир станет лучше.

А. ФОМИНА

Свет Вифлеемской звезды 2022



Приветственный адрес Преосвященнейшего Симона, епископа Шахтинского и Миллеровского, зачитал председатель отдела религиозного образования и катехизации Шахтинской епархии протоиерей Сергей Яценко.

→ лампада

В Институте сферы обслуживания и предпринимательства (филиале) ДГТУ в г.Шахты в очно-дистанционном формате состоялся рождественский научно-просветительский литературно-музыкальный проект «Свет Вифлеемской звезды 2022».

Ставшее традиционным накануне Рождества Христова в стенах вуза праздничное научно-просветительское мероприятие подготовили и провели Шахтинская епархия, кафедра «Православная культура и теология» института и Ростовское отделение Императорского Православного Палестинского Общества.

Проект 2021 года был посвящен паломническим евлогиям Святой Земли и тематике возникновения и развития христианских традиций празднования Рождества Христова. Приветственные слова в адрес организаторов и участников встречи поступили от Преосвященнейшего Симона, епископа Шахтинского и Миллеровского, от Председателя ИППО Сергея Степашина, от других официальных лиц.

Провел мероприятие дровлехранитель Шахтинской епархии, руководитель научного студенческого кружка «Православный Восток» Илья Шарков. Студенты кружка рассмотрели рождественские традиции с позиций православного вероучения и восточнохристианской культуры.

Доклады и сообщения с яркими и содержательными презентациями перемежались творческими выступлениями. Праздничная программа включала ряд музыкальных номеров, в аудитории прозвучала живая музыка (скрипка, виолончель, альт, флейта) в исполнении студентов и преподавателей Шахтинского музыкального колледжа. Была подготовлена и оформлена выставка «Рождественские евлогии Святой Земли» и творческих работ сотрудников, преподавателей и студентов института, а также инсталляция «Рождественская ночь в Вифлееме».

Рождество - семейное тихое счастье

→ свет души

Сегодня идет снег. Мы с детьми едем домой, смотрим на огоньки и мечтаем.

Самый душевный праздник - Рождество Христово.

Новый год - другой. Он вносит в жизнь праздничную суету. Рождество же объединяет семью, друзей, благословляет и успокаивает душу. Это уют, это домашний очаг, это время чудес и надежд.

Каждый из нас верит; без веры, думаю, нельзя, потому что каждый шаг - это шаг в неизвестность. А вера в Бога, вера в Свет, в этот особый день блестит ярче всех солнц, и сквозь холодный снег мы видим ог-



Анна Горланова: «Святочные дни объединяют семью».

ни надежды, видим самое лучшее будущее, видим стремления и мечты, воплощенные в реальность.

Рождество - это отличное семейное тихое счастье.

А. ГОРЛАНОВА



Саша ГОРЛАНОВ, 12 лет:

- На Рождество мы с семьей ходим на рождественскую елку, там мы веселимся, делаем поделки и смотрим интересные спектакли. Потом нам дарят сладости и подарки, а дома мы садимся за стол, мечтаем и едим вкусняшки. Для меня Рождество - это радостный праздник.



Илья ГЕТМАНЦЕВ, 15 лет:

- Я очень люблю Рождество. Это всегда веселый, самый лучший праздник! Батюшка нас благословляет, в душе сразу становится радостно, и мы верим, что нас хранит Господь и в этом году все будем здоровы.